Архитектура компьютера

Вариант 1
1.
Принцип открытой архитектуры означает:
A) что персональный компьютер сделан единым неразъемным устройством;

B) что возможна легкая замена устаревших час​тей персонального компьютера;
C) что новая деталь ПК будет совместима со всем тем оборудованием, которое использовалось ра​нее;
D) что замена одной детали ведет к замене всех устройств компьютера.
2.
В минимальный состав компьютера входят:
A) винчестер, «мышь», процессор;

B) принтер, клавиатура, дискета;
C) системный блок, сканер, монитор.
D) монитор, системный блок, клавиатура;
3.
В состав процессора входят:

A) устройства записи информации, чтения ин​формации;

B) арифметико-логическое устройство, устройст​во управления;

C) устройства ввода и вывода информации;
D) устройство для хранения информации.
4.
Внешняя память необходима для:
A) для хранения часто изменяющейся информа​ции в процессе решения задачи;

B) для долговременного хранения информации после выключения компьютера;
C) для обработки текущей информации;
D) для постоянного хранения информации о ра​боте компьютера.
5.      Периферийные устройства предназначены:
A) для обмена информацией между компьюте​ром и пользователем;

B) только для улучшения дизайна компьютера;

C) для проверки правильности вводимой инфор​мации пользователем;
D) для выполнения арифметико-логических опе​раций.
6.      Задание ритма при передаче информационных сигналов в компьютере осуществляет:
А) тактовая частота;

В) ПЗУ
С) ОЗУ;

D) тактовый генератор;.
7.
Какие действия нельзя делать при включенном компьютере?
A) Вставлять/вынимать дискету;

B) отключать/подключать внешние устройства;
C) перезагружать компьютер, нажав кнопку RESET;
D) перезагружать компьютер, нажав клавиши Ctrl + Alt + Delete.
8.
В каком устройстве происходит обработка информации?
A) в постоянной памяти;

B) во внешней памяти;
C) в процессоре;
D) в оперативной памяти.
9.
ПЗУ — это память, в которой:

A) хранится исполняемая в данный момент вре​мени программа и данные, с которыми она непосредственно работает;

B) хранится информация, присутствие которой постоянно необходимо для работы ПК;
C) хранится информация независимо от того, работает компьютер или нет;
.
D) хранятся программы,  предназначенные для обеспечения диалога пользователя с ЭВМ.
10.
Обработанная информация не пропадет после вы​ключения компьютера, если она сохранена:
A) во внешнем запоминающем устройстве;
B) в ПЗУ;
C) в ОЗУ;
D) в процессоре.
11.
Шина адреса предназначена:
A) для передачи обрабатываемой информации;

B) для передачи адреса памяти или внешних уст​ройств, к которым обращается процессор;
C) для передачи управляющих сигналов;
D) для преобразования информации, поступаю​щей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.
12.
Каталогом называется место на диске, имеющее имя и содержащее:
A) только определенные файлы;

B) информацию о файлах: имя, размер, дату по​следнего обновления;
C) список программ, составленных пользователем;
D) информацию о файлах и другие каталоги.
13.
Для организации доступа к файлу операционная система  должна иметь сведения:
A) об объеме диска;

B) о количестве файлов на диске;
C) о номерах кластеров, где размещается каж​дый файл;
D) о содержании файла.
14.
Могут ли два каталога 2-го уровня иметь одина​ковые имена?
A) нет;

B) да;
C) да, если они принадлежат разным каталогам 1-го уровня;
D) затрудняюсь ответить.
15.
Что такое файл?
A) алгоритм всех программ;

B) часть электронного диска;
C) программа для редактирования информации;
D) поименованная область диска.
16. Выберите правильное имя файла:
    A)  С: DOKUMENTAC.TXT;

B) D0KUM4;

C) ТЕХТ.З.ЕХЕ;

D) CREML.BMP.

